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YBaxaemsnir Cepreit! TPY3U nmpocTaThl BXOOUT B CTaHOAPTHLIM IIepedeHsb 00CIelOBaHUM TP TI00BIX
3a00JieBaHUSIX MOYETIOJIOBOM CHUCTEMBI MYyKUKH, U HE TOJIbKO BOCIIaJIUTENILHOTO XapakTepa. B
IMCKYCCHIO IO TIOBOAY CBSI3U IMIPOCTATHUTA U SPEKTUILHOM IUCHYHKIIUY S BCTYIATh He Oyay, 9TO He
MOU BHIBOJHI 1 HE MOM Hay4YHHEIE UCCIE0OBaHMs, I IIPOCTO KOHCTATUPYIO (PaKT U JOHOIIY ero [0
Bamero cBenenus. Ecnu Bac uHTepecyeT 3TOT BoIlpoc, o0CyouTe ero ¢ Kopudesmu ypoioruu. Y
IIpocTaTUTIIeHa - 3¢ deKT nnane6o. CTaTUCTUKY 110 €T0 IPUMEHEHHUI0 Y MeHs HeT. Yiauu!



